

## 全国财政扶贫资金专项检查启动

# 查贪查骗查挪用

财政部、国务院扶贫办16日启动财政扶贫资金专项检查,检查涉及全国有扶贫开发任务的28个省区市,重点检查资金使用管理的合法性和规范性。

据中央纪委驻财政部纪检组组长莫建成介绍,中央财政4年来累计安排专项扶贫资金共1961亿元,年均增长达1922%,2016年和2017年连续两年每年新增200亿元。

“在扶贫资金规模大幅增长的情况下,如何保证这些资金落实到位、使用安全、取得成效,中央高度重视,社会广泛关注,群众热切期盼。”他说。

据财政部监督检查局局长王小龙介绍,此次检查主要针对2015年和2016年中央财政专项扶贫资金,以及中央专项彩票公益金支持贫困革命老区扶贫开发部分。重点检查资金分配和拨付、项目确定是否符合政策和程序;资金使用是否存在挪用、截留、滞留、贪污等现象;项目申报是否存在弄虚作假、套取和骗取财政资金问题等。

专项检查分为现场检查、集中审理和汇总报告三个阶段。即日起至5月10日实施现场检查;5月中旬至下旬完成检查材料报送、检查汇报和集中审理等工作;

6月底,两部门将专题向国务院上报检查情况。检查过程中,如发现重要违法违纪线索,可追溯以前年度和延伸其他财政专项资金。

另外,鉴于2016年开展贫困县统筹整合财政涉农资金试点后,相关资金使用管理方式发生较大变化,此次检查还将重点检查整合试点的规范性。

国务院扶贫办副主任欧青平要求,各级扶贫部门既要发现问题、及时督促、认真整改,更要通过检查,举一反三,达到提高工作水平、健全机制、完善管理的目的。

(据新华网)



“十里桃花”醉春风

近日,安徽省合肥市庐阳区三十岗乡的近5000亩桃花竞相绽放,形成“十里桃花”醉春风的诗意画卷,吸引了众多市民前来踏青观赏。图为3月16日,一对母子在桃花树下亲吻。

新华社记者 郭晨 摄

## “钢铁侠”曹广江 用大爱回报社会

一家企业的力量有多大?更多是取决于领头羊身上。作为宁夏钢铁(集团)有限责任公司董事长曹广江,他用自己的力量,在荒凉戈壁滩上,成就了一家企业,书写了一份“大爱”。

有一种爱叫敢为人先的钢铁侠。从没有什么岁月静好,只不过是有些人在负重前行。这话用在曹广江身上,也许再合适不过。面对十多年前,中卫城西工业经济圈的惨淡,他没有选择过自己安逸的小日子,而是选择拿出多年经商积累的全部家当,收购了破产倒闭的中卫铁厂。40岁的年纪,从零开始,需要多大的勇气没人知道,但从他身上我们看到了他白手起家、远见卓识的胆识与谋略。在他的努力下,企业在2014年全国钢铁行业一路低迷之中

“逆市飘红”。他也因此骄人战绩,获得了钢铁侠的美誉。这硕果累累背后凝聚着他企业的爱,对员工的情。

有一种爱叫为善不为人知的大棉袄。企业似人,人心怎么样,老板是榜样。作为一家发展壮大的企业,他没有沾沾自喜,在继续开拓进取的同时,他始终心系员工,为企业每一名员工谋福利。他的人性化管理,为员工营造了第二个家。以岗为家,兴岗有责贯穿在他的企业文化之中。十多年来,他不遗余力的帮扶企业职工230人次,累计帮扶金额近六百万。他就像给遭遇寒冬的员工送上了暖心的“大棉袄”,成为员工工作生活中最温暖的存在。

不仅如此,曹广江还在公司

内部建立了企业职工子女上大学帮扶基金,凡是考入大学的员工子女,都可以获得1000元-2500元的帮扶金,该项基金至今已支付近6万元。

曹广江不仅是一位有情怀的企业家,也是一位热心公益的慈善家。2007年,中卫市残联10名残疾人需要更换假肢,曹广江立即捐款5.7万元;2008年汶川大地震,他慷慨解囊为地震灾区捐款20万元;2011年宁夏开展“希望工程圆梦行动”,他毫不犹豫地赞助10万元;2011年,曹广江又为中卫市慈善基金会捐助500万元……

(据中国文明网)



## 4.49亿元

### 奥巴马夫妇获巨额稿酬

美国前总统奥巴马及前第一夫人米歇尔·奥巴马以创纪录的预付稿酬数字——4.49亿元,签下了各自回忆录的出版合约。

美国最大的五家商业出版公司——阿谢特、哈泼柯林斯、麦克米伦、企鹅兰登书屋、西蒙和舒斯特对奥巴马夫妇的回忆录展开争夺,企鹅兰登书屋在版权竞标中胜出,取得两种作品的全球版权。《金融时报》报道,奥巴马夫妇得到的预付稿酬高达6500万美元,约合人民币4.49亿元。《出版商周刊》则说,奥巴马夫妇两人每人入账3000万美元。

(据新华网)

## 1155元

### 挪威对坐公交车不系安全带乘客开出罚单

据挪威通讯社昨日报道,挪威公共道路管理局上周对237名不系安全带的公交大巴乘客开出罚单,每人罚款1500挪威克朗(约合1155元人民币)。

“罚款只是一个工具,让人们认识到不使用安全带的严重性。我们希望人们无论在小汽车还是公交车上都养成系安全带的习惯。”挪威公共道路管理局主管英格丽德·卢特那斯说,“坐在公交车上不系安全带,一旦发生意外,不仅自己会受伤,还可能对其他乘客造成严重伤害。”

根据管理局规定,15岁以下的孩子在挪威乘坐公交车时,司机应确认孩子已使用安全带。

(据新华网)

## 11岁

### 英国音乐神童将指挥交响音乐会

英国《每日邮报》昨日报道,英国音乐神童马修·史密斯将在皇家音乐厅指挥诺丁汉交响乐团演奏小约翰·施特劳斯轻歌剧《蝙蝠》。年仅11岁的他将成为史上最年轻的交响乐指挥家。

马修称,他第一次听《蝙蝠》是在7岁的时候。那时,看到一个小孩指挥了9分钟长的片段,自己也想试一试,数周后就能指挥完整版《蝙蝠》。如今,马修已熟记《蝙蝠》,可以凭记忆进行指挥。演出将于2017年4月2日举行。

除了指挥,马修还会演奏小提琴、吉他、架子鼓、钢琴和中提琴。他的母亲替儿子感到自豪,还为儿子即将到来的演出感到紧张。

(据新华网)